
Окончено расследование убийства в с. Садовом г. Благовещенска

В ходе следствия было установлено, 01 января 2009 года И. ушла в гости и двое суток не ночевала дома. Когда 03 января 2009 г. в дневное время она вернулась в свой дом в с. Садовое г. Благовещенска Амурской области, то между ней и находившимся там в состоянии алкогольного опьянения ее сожителем Г., на почве личных неприязненных отношений, возникла ссора. Мужчина упрекал женщину в отсутствии на протяжении нескольких дней дома, кроме того он подозревал ее в краже денег у своего знакомого.

После ссоры И. ушла в комнату и легла спать, а когда проснулась, решила присоединиться к Г., который распивал спиртное со своим знакомым. Однако Г. отказался сидеть с ней за одним столом и вновь стал высказывать женщине претензии по поводу ее разгульного образа жизни, а также стал оскорблять и унижать ее.

Тогда И. выпила водки, приняла медикаменты, и, вернувшись в комнату, легла на кровать. В это время находившейся на диване в зале Г. продолжал высказывать оскорбления в ее адрес. Тогда И. прошла на кухню, взяла из ящика кухонного стола нож, с которым прошла в зал, подошла к сидевшему на диване Г. и нанесла один удар ножом в область грудной клетки мужчины, причинив ему одну колото-резаную рану на передней поверхности грудной клетки слева проникающую в левую плевральную полость на уровне 5 ребра, с полным пересечением хрящевой его части, повреждением сердечной сорочки и левого желудочка сердца, причинившую тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и повлекшую за собой смерть Г.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

02 Марта 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/673963>